

## 为常态化疫情防控营造健康环境

## 我市开展秋季爱国卫生运动

本报讯 (记者 董芳) 从即日起,我市集中开展秋季爱国卫生运动,重点围绕环境卫生整治、防灾防疫、倡导文明健康绿色环保生活方式等工作展开,为常态化疫情防控营造健康环境。

当前,全球疫情仍处于大流行状态,外防输入压力持续增大,近期多地又相继出现输入性病例引发的本土聚集性疫情,全国疫情呈现出多点发生、局部暴发的态势。同时随着开学季的临近,全国各地人口流动频繁,加之近期多地遭遇极端天气,虫媒、肠道等传染病仍处在高发季节,给疫情防控带来巨大

## 开展上门服务方便特殊人群

本报讯 (记者 尚丽) “非常感谢社区工作人员,这么细心,亲自上门推着我去接种疫苗,你们真是老百姓的贴心人!”近日,家住惠民里小区行动不便的李大爷,对平城区迎宾街华安社区的工作人员如是说。

近日,华安社区工作人员在上门宣传、电话询问接种新冠疫苗时了解到,小区内有较多符合接种条件的老人及残疾人,因行动不便无法独自前往疫苗接种点。了解到这一情况后,社区工作人员对这些人群开展了上门服务,家住惠民里小区 70 岁的李大爷就是其中的一位。老人因下肢瘫痪无法出门接种疫苗,社区工作人员为老人做了思想工作后,用轮椅将老人推至社区服务中心进行疫苗接种。

疫苗接种前,医护人员详细了解其是否有基础疾病、接种禁忌症等,接种后,社区工作人员又将老人送回家。李大爷对华安社区提供的上门服务连连称赞。

## 幼童被锁车中

本报讯 (记者 张鑫) 一岁幼童被反锁在车内,家长心急如焚却又束手无策。近日,市消防救援支队新荣区长城街消防救援站迅速出动及时破窗,成功救出一名被困在车内的儿童。

8月18日10时许,市消防救援支队接到报警,称在新荣区长城街附近,一名幼童被反锁在车内,车门无法打开,急需救援。接警后,长城街消防救援站队员迅速出警。救援人员到达现场后看到,一名幼童被锁在一辆黑色轿车内,家长在外急得直跺脚。小孩被困近30分钟,在车内大声哭闹。

救援人员在对现场环境进行研判

## 阳高县两村民终于有户口了

本报讯 (记者 有为) 近日,阳高县两位老人拿到了属于自己的户口,有了“身份”。

1961年出生的陕西人张花,经人介绍于1984年嫁到了阳高县下深井乡金家庄村一户李姓农民家中。婚后的张花一直在家中务农,很少外出,因此对户口

理,从源头降低病媒生物密度。尤其要针对夏末初登革热等蚊媒传染病高发的特点,以地下室、地下车库、民防工程等地下积水环境和人群集中活动场所为重点,定期疏通沟渠、清理杂物,翻缸倒罐,全面消除蚊媒孳生环境,降低蚊媒密度,防控传染病传播。

同时,各县(区)要倡导文明健康、绿色环保生活方式活动作为巩固疫情防控成果和常态化防控的具体举措持续深入推进,结合本地实际和特色,组织开展了相关活动,让健康理念深入人心,加快夯实疫情防控“免疫墙”。

近期有些市民群众疫情防控意识淡化,聚集在一起进行唱歌、跳舞、打扑克等聚集性活动,还不戴口罩、不分场地,严重影响附近居民、学生的正常生活学习秩序,特别是在公园周围等地公共场所聚集性活动较多,居民学生反映强烈。而且存在部分乘客乘坐公交车不戴口罩等现象。为此,市爱卫办要求各县区各有关部门迅速行动起来,各司其职、各负其责,充分发挥爱国卫生运动部门协作和社会动员的优势,广泛动员全面开展尊重社会公德教育,将公德教育和管理有力衔接,全力保障人民群众身心健康。

份”。她是1990年流落到阳高县龙泉镇姚家庄村的,被村里人收留,后嫁给了本村一户村民,并取名郑本清。今年7月,郑本清老人住到了几十年的房屋被烧,村里想给老人办理五保户,解决他们面临的生活和住房问题,但发现郑本清老人没有户口,无法办理。8月11日,阳高县公安局和市公安局人口管理支队民警将刚刚打好的户口簿交到了老人手中。

## 新建小区遭遇垃圾“围城”

别的新小区周围都是硬化的干净路面,我们小区周围却是垃圾遍地,大门口的路还尘土飞扬,每每出入小区心里就不舒服。”一位居民说,自从小区建成后,那些垃圾就一直存在,算起来也有大半年了,不知道这些垃圾从何而来。

另一位居民认为,垃圾若不早日清理,会“吸引”更多人来此倾倒垃圾,时间长了小区周边的环境将被严重污染。“本来打开窗户就能看到绿地,但是因为后面的‘垃圾山’,我们连窗户都不敢开。”

“垃圾堆紧挨着文瀛东三路,虽然

有围挡拦着,但是实在是影响市容,希望有关部门能重视起来,查清到底是谁在违规倾倒建筑垃圾和生活垃圾,早日将其清理。”居民张先生说。

本报记者 张鑫



## 大同市财会学校一年制会计班火热招生中

大同市财会学校为有志考取初级会计职称证书并从事会计工作的学生,专门打造了一套全新的课程体系,配备优质教师,全面突破初级会计考试重难点。学费全免,拿证无忧,毕业后还将取得中专学历证书。

**[招生对象]** 具有高中及以上学历的毕业生,年龄不限。

**招生计划**

专业名称	初中起点三年制中专	初中起点3+2大专	高中起点一年制中专	合计
会计实务	100	150(山西金融职业学院-会计)	100	350
市场营销	30	50(山西金融职业学院-市场营销)	30	80
旅游服务与管理	50	50(太原旅游职业学院-旅游服务与管理)	50	150
计算机平面设计	50	50(太原旅游职业学院-广告艺术设计)	50	150
电子商务	30			30
客户服务	30			30
物流服务与管理	20			20
现代政务服务与管理	20			20
茶艺及茶营销	20			20
高级饭店运营与管理	20			20
合计	400	300	200	900

**[报名须知]**

1、报名时携带毕业证原件、身份证以及一寸彩色照片3张。

2、全天报名,节假日、双休日不休息。

3、学校地址:大同市城区魏都大道三医院岗往南200米。

4、咨询电话:5161731 5161607

## 关于国道正阳线 K512+318 处大岭隧道改造工程的通告

根据山西省交通运输厅《关于国省干线公路隧道提质专项技术方案的审査意见》(晋交路网发[2021]184号)文件精神,山西省公路局大同分局计划于2021年8月25日至11月30日对国道正阳线 K512+318 处大岭隧道进行升级改造工程,施工期间对该路段实施全封闭交通管理措施。请经浑源去往广灵或广灵去往浑源方向的车辆绕行广源高速,或自行提前选择其他路线通行。请沿线村镇、单位及村民、居民给予积极支持配合,注意道路交通安全。

大同市公安局

2021年8月24日

## 国家税务总局大同市税务局关于撤销大庆路车辆购置税办税服务厅的通告

因平城区大庆路段公路长期维修,给纳税人办税造成诸多不便,经研究,决定撤销国家税务总局大同市税务局第二税务分局大庆路车辆购置税办税服务厅。现将有关事项通告如下:

一、从2021年8月31日18时起,大庆路车辆购置税办税服务厅停止办理全部涉税业务,正式撤销。

二、从2021年9月1日8时起,大庆路车辆购置税办税服务厅相关业务转移至大同市税务局第二税务分局红卫里办税服务厅。地址:大同市平城区魏都大道红卫里8号(大同火车站附近)。

三、纳税人也可就近到税务部门其他任意办税服务厅或通过电子税务局、车购税自助办税终端办理相关业务。

(电子税务局网址: <https://etax.shanxi.chinatax.gov.cn/login>)

联系电话:0352-2296813 或 18635271681

特此通告

国家税务总局大同市税务局

2021年8月24日

## 大同市2021年第七批建设用地社会稳定风险评估公示

根据《中华人民共和国土地管理法》(2019年修正)等有关规定的要求,我公司受大同市平城区自然资源局委托,为充分了解社会各界对拟征收土地在社会稳定方面的影响,收集相关意见建议,更好的做好社会稳定风险评估工作,现将本次拟征收土地基本情况进行公示。

公示期为自公示起之日10日内,公众通过书面意见、信件、走访、电话等方式与评估方联系,表达对拟征收土地社会稳定工作的意见和看法。

评估单位:山西子午线地理信息科技有限公司

联系人:王青 13191126130 邮箱:sxzwxkj@163.com

大同市 2021 年第七批次建设用地拟供地明细表			
序号	拟供地项目名称(地块名称)	拟征地权属	总面积
1	恒源路东侧、干渠西侧	沙岭村	6.809
2	开源街北侧	沙岭村、西王庄村	3.1794
3	开源街北侧2	东王庄村	2.8802
4	开源街北侧、文瀛南路东侧	东王庄村	0.6206
5	开源街北侧、文瀛南路东侧	东王庄村	1.1085
6	文瀛南路东侧	东王庄村	1.4522
7	开源街北侧(Y3加油站)	东王庄村	0.5544
8	太和路西侧、永固街南侧	水泊寺村	0.079
9	重熙街北侧	水泊寺村、石家寨村	0.4443
10	兴云街南侧、文兴路西侧(工行补征)	曹夫楼村	0.0385
11	柳莺路东侧(富力城补征)	肖家寨村	0.182
12	柳莺路东侧、云州街北侧(Y8加油站)	肖家寨村	0.4316
13	柳莺路东侧、云州街北侧	肖家寨村	17.8998
合计			35.6795

## 第九届全国高校数字艺术设计大赛结束

## 大同大学创佳绩

本报讯 (记者 董芳) 近日,第九届全国高校数字艺术设计大赛(未来设计师 NCDA 大赛)各省赛区评审及公示工作全部结束,经过激烈角逐,大同大学教育科学与技术学院学生获山西省赛区一等奖1项、二等奖8项、三等奖9项。

此次大赛于今年4月启动,省赛分

为29个赛区。由大同大学教育科学与技术学院老师王永花指导,张晨旭、郭思宇、刘梅、刘仙等同学创作的数字影像类作品《杏野砂器》,运用数字影像手段表现民间艺人对传统文化的坚守与热爱,同时通过数字媒体技术对非物质文化遗产进行了很好的数字化保护与传播。作品受到广泛好评,最终荣获省

赛一等奖。据了解,该学院一直高度重视培养学生的作品意识和成果意识,鼓励教师和学生积极参与各种比赛。近年来该学院在学科竞赛方面取得良好成绩,也极大提高了学生的实践创新能力。

此次大赛由工业和信息化部人才交流中心主办,为艺术设计领域的高水平知名赛事,是国内大学生积极参与、具有广泛影响力的专业赛事之一,2020 年入选《全国普通高校学科竞赛排行榜》。参赛作品类别有视觉传达、数字影像、交互设计、环境空间、造型设计、时尚与服饰、数字绘画等。

## 加强残疾预防

## 促进全民健康

本报讯 (记者 有为) 8月25日是第五个全国残疾预防日。近日,新荣区残联与新荣区人民医院联合开展了主题为“加强残疾预防 促进全民健康”的残疾预防日宣传教育活动。

在新荣区人民医院门诊楼前,新荣区残联工作人员和医护人员利用现场办理残疾人评定等服务的机会,发放宣传资料,张贴各类残疾预防相关知识

的宣传海报,向大家详细讲解了0—6岁残疾儿童筛查、残疾儿童康复救助政策、预防残疾的重要性及康复工作等相关知识,强化“残疾预防 人人有责”的理念,帮助社会公众和儿童、青少年、孕产妇、婴幼儿家长、老年人、高危职业从业者等重点人群认识、了解与自己密切相关的常见致残原因,学习掌握实用残疾预防知识和方法,提升自我防护能力,远离致残风险。

## 大雨冲走窨井盖

## 民警化身“警示桩”

本报讯 (记者 张鑫) 近日,连日强降雨天气导致灵丘县新华南街十字路口窨井盖被雨水冲走,执勤民警在窨井周围化身“警示桩”,提醒过往市民注意安全。

8月18日至19日,连日强降雨天气导致灵丘县新华南街部分路段积水。19日早上,街心公园十字路口的

“这边井盖找不到了,不安全,请从旁边的路绕行……”为保障雨中市民出行安全,执勤民警分成两组,一组用身体挡在暗井前,泡在水中当起“警示桩”;一组指挥过往车辆和行人安全通过。



重庆市渝北区石船镇曾是石灰岩矿区采石场主要聚集地,数十座巨大露天矿坑遍布山中,森林遭砍伐,耕地被破坏,地质安全隐患突出。2016年开始,当地秉持“自然修复为主、人工修复为辅”理念,加快开展消除安全隐患、植绿覆盖裸土、保护坑中水体等生态修复工程,同时加大道路等基础设施建设,打造铜锣山矿山公园。图为8月20日,游客在重庆铜锣山矿山公园游览。新华社记者 王全超摄

## 关于国道正阳线 K512+318 处大岭隧道改造工程的通告

根据山西省交通运输厅《关于国省干线公路隧道提质专项技术方案的审査意见》(晋交路网发[2021]184号)文件精神,山西省公路局大同分局计划于2021年8月25日至11月30日对国道正阳线 K512+318 处大岭隧道进行升级改造工程,施工期间对该路段实施全封闭交通管理措施。请经浑源去往广灵或广灵去往浑源方向的车辆绕行广源高速,或自行提前选择其他路线通行。请沿线村镇、单位及村民、居民给予积极支持配合,注意道路交通安全。

大同市公安局

2021年8月24日

## 中国银行保险监督管理委员会公告

下列机构由于变更营业场所,原《经营保险业务许可证》作废,现予重新颁发,公告如下:

## 中国人民财产保险股份有限公司

## 大同市御河路支公司经济开发区营销服务部

流水号:00009804

发证日期:2021年08月09日

机构编码:000002140214001

设立日期:2004年08月24日

住所:山西省大同市云冈区南环路西延段东侧庞大汽车园47号二楼202号

邮编:037000

发证机关:中国银行保险监督管理委员会大同监管局

分局

## 中国银行保险监督管理委员会公告